



# KRAPINSKI ŠPORTSKI SAVEZ

Trg Ljudevita Gaja 12  
49 000 Krapina

Broj: 28-KŠS -GOD-2012.  
29.06.2012.

Predmet: Natječaj

## SVIM UDRUŽENIM KLUBOVIMA KRAPINSKOG ŠPORTSKOG SAVEZA

Krapinski športski savez dužan je Upravnom odjelu Grada Krapine ponuditi Prijedlog programa javnih potreba za narednu plansku godinu već u rujnu. Stoga je ovo uobičajeno vrijeme izrade programskih i planskih dokumenata. Sukladno tome molimo Vas da što kvalitetnije pripremite vaš prijedlog Programa za 2013. godinu. **S obzirom da su sredstva proračuna namijenjena športu limitirana, Vaš prijedlog treba polaziti od naznačenih elemenata i ne bi trebao predstavljati listu želja.** Analizom Vaših izvješća o realizaciji športskog programa za 2011. godinu i praćenjem športske djelatnosti u prvih 6 mjeseci 2012. godine. Krapinski športski savez započeo je prvu fazu planiranja športskog programa za 2013. godinu. Rezultati Krapinskih športaša i klupskih selekcija komparirali su se sa rezultatima iz prethodnih godina i to u svim dobnim kategorijama.

Razmatrajući omjer uloženi sredstava i dobivenih rezultata možemo biti vrlo zadovoljni sa kvantitetom koju u športskom smislu okuplja grad Krapina, te rezultatima koje krapinski športaši postižu u mlađim dobnim kategorijama. Sve veći financijski zahtjevi koji se postavljaju pred organizirane seniorske klupske selekcije koje se natječu u kvalitetnim ligama, upozoravaju na potrebu dodatnog financijskog ulaganja u takve klubove, pogotovo imajući u vidu da je proračun i dalje temeljni izvor financiranja većine Krapinskih klubova.

Kad govorimo o pretpostavkama za izradu Programa javnih potreba u športu grada Krapine za 2013. godinu, ono što bismo htjeli, jest objediniti programe športskih klubova (udruga). Klubovi su predlagači programa pri čemu trebaju uvažavati kriterije. Analizom prijedloga klubova i rezultata postignutom u športu moramo pomiriti naše programske ciljeve. S jedne strane što većem broju djece i mladih omogućiti bavljenje športom, a s druge strane ostvariti visoki športski domet. Izrada Programa za slijedeću godinu mora biti polazište za novi ciklus s konačnim ciljem.

Priložene podloge za prijedlog programa imaju za cilj olakšati Vam izradu Vašeg prijedloga.

Molimo Vas da tražene podatke dostavite u tajništvo Krapinskog športskog sukladno predloženom roku, a način pisanja prilagodite specifičnostima Vašeg športa. Dodatne informacije možete dobiti putem mobitela - 098 747 546.

Prijedlog termina za razgovor između Krapinskog športskog saveza i športskih klubova bit će od 02. do 11. srpnja 2012. **U cilju što kvalitetnije pripreme za izradu Programa javnih potreba u športu Grada Krapine za 2013. godinu, molimo vas da nam tražene podatke dostavite do 01. rujna 2012.**

S poštovanjem,  
Tajnik KŠS:  
Radovan Cesarec, mag. kin.

Predsjednik KŠS:  
Saša Kundih

### Dostaviti:

- ✓ Korisnicima Programa javnih potreba u športu grada Krapine,
- ✓ Arhiva, ovdje.